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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 106ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 18 DE 

NOVEMBRO DE 2025. 

 

Presidente : Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno) 

Secretário  : Saulo Gonçalves Noronha 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho 

(Pimentel Filho), Balduino Clementino de Carvalho Neto, Carolina Farias 

Almeida Gomes (Carol Gomes), Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-

Léguas), Frankariston Alves de Brito (Frank Alves), Ivonete Almeida de 

Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), Márcio Alessandro Guedes Mendes 

(Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, José Plínio Gomes de Souza, 

Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand 

Paraíba), Severino do Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), 
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Waléria Assunção Tavares de Oliveira e Wellington Silva Barbosa (Sargento 

Wellington Cobra). Deixam de comparecer a presente Sessão os 

Vereadores: Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Tertuliano Ramos 

Maracajá, Valéria Aragão e Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano). 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida 

o Dinho Papa-léguas para fazer a leitura de Provérbios 23:26 que fala 

assim: “Dá-me, filho meu, o teu coração, e os teus olhos observem os 

meus caminhos”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI Nº 1221/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PLÍNIO 

GOMES, DISPÕE SOBRE ISENÇÃO DE TAXA DE INSCRIÇÃO EM 

CONCURSO PÚBLICO E PROCESSO SELETIVO ÀS MULHERES 

VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR; 1222/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI O PROGRAMA 

“EDUCATECH CAMPINA”, DESTINADO À PROMOÇÃO DA CULTURA 

DIGITAL, ROBÓTICA EDUCACIONAL E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA NO 

AMBIENTE ESCOLAR DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE 

CAMPINA GRANDE; 1223/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE ATENÇÃO À SAÚDE 

MENTAL DE JOVENS EM CAMPINA GRANDE, COM FOCO NA 

PREVENÇÃO, DIAGNÓSTICO PRECOCE E TRATAMENTO DE 

TRANSTORNOS PSICOLÓGICOS EM JOVENS DE 12 A 25 ANOS, 

OFERECENDO SERVIÇOS DE ACOMPANHAMENTO PSICOLÓGICO, 

OFICINAS E CAMPANHAS DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE SAÚDE 

MENTAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1224/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO, ESTABELECE PRIORIDADE 

PARA MICRO E PEQUENAS EMPRESAS, MICROEMPREENDEDORES 

INDIVIDUAIS E AGRICULTORES FAMILIARES DE CAMPINA GRANDE 

NAS COMPRAS E CONTRATAÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1225/2025 DE AUTORIA 
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DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI O PROGRAMA “ESCOLA 

SUSTENTÁVEL CAMPINENSE”, DESTINADO À PROMOÇÃO DA 

EDUCAÇÃO AMBIENTAL E À ADOÇÃO DE PRÁTICAS SUSTENTÁVEIS 

NAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 

ENSINO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 1226/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SAULO NORONHA, DISPÕE SOBRE A ARBORIZAÇÃO 

COM ESPÉCIES FRUTÍFERAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE 

CAMPINA GRANDE; 1227/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PLÍNIO 

GOMES, DISPÕE SOBRE O DIREITO À REMOÇÃO PARA SERVIDORA 

PÚBLICA MUNICIPAL VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR; 

1228/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, AUTORIZA 

A INSTITUIR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE O 

PROGRAMA “LEITURA QUE CURA”, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, 

MANUTENÇÃO E INCENTIVO À IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECAS E 

ESPAÇOS DE LEITURA TERAPÊUTICA EM UNIDADES DO SISTEMA 

ÚNICO DE SAÚDE, CENTROS DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, 

HOSPITAIS PÚBLICOS E FILANTRÓPICOS CONVENIADOS; 1229/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO, INSTITUI O 

PROGRAMA BEM VIVER, ESTIMULAÇÃO COGNITIVA E REABILITAÇÃO 

COGNITIVA MOTORA PARA PESSOAS IDOSAS NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1230/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, AUTORIZA A CRIAR O 

SELO EMPRESA AMIGA DOS ANIMAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1231/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAFÁ, DISPÕE SOBRE A 

TRANSPARÊNCIA NA COMERCIALIZAÇÃO DE SACOLAS E A VEDAÇÃO 

DE REPASSE DE CUSTOS PUBLICITÁRIOS AO CONSUMIDOR NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 1232/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
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CAMPINENSE AO COMERCIANTE ALCIDES PORCIANO COELHO — 

ALCIDES DO ALICATE — E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1233/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, CRIA O BANCO 

MUNICIPAL DE MATERIAIS DIDÁTICOS E UNIFORMES, DESTINADO À 

COLETA, REAPROVEITAMENTO E REDISTRIBUIÇÃO DE LIVROS, 

MATERIAIS ESCOLARES, MOCHILAS E UNIFORMES EM BOM ESTADO 

DE CONSERVAÇÃO PARA ESTUDANTES DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE ENSINO DE CAMPINA GRANDE; 1234/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE O “DIA MUNICIPAL DO 

GUIA DE TURISMO”; 1235/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

BALDUÍNO NETO, DETERMINA A DISPONIBILIZAÇÃO DE KITS DE 

PRIMEIROS SOCORROS NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO PRIVADAS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE; 1236/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, 

INSTITUI O PROGRAMA DE ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO 

ITINERANTE PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS E SEUS 

CUIDADORES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1237/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, INSTITUI E ESTABELECE DIRETRIZES PARA A 

“CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE ADULTERAÇÃO E 

FALSIFICAÇÃO DE BEBIDAS”, DE CARÁTER PREVENTIVO E 

EDUCATIVO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 

1238/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI O 

“PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO E EDUCAÇÃO DO CONSUMIDOR 

EM PERÍODOS DE PROMOÇÕES ESPECIAIS” NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE; 1239/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DO DESCARTE SEGURO 

DE GARRAFAS DE VIDRO EM EVENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO 
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ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, COMO MEDIDA DE 

PREVENÇÃO À FALSIFICAÇÃO DE BEBIDAS E INCENTIVO À 

RECICLAGEM; 1240/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUÍNO 

NETO, AUTORIZA A CRIAÇÃO DE INCENTIVOS PARA A CONSTRUÇÃO 

DE EDIFÍCIOS-GARAGENS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1241/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

BALDUÍNO NETO, INSTITUI O SERVIÇO DE TRANSPORTE DE 

PASSAGEIROS DENOMINADO TÁXI TURISMO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 

1242/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUÍNO NETO, INSTITUI “O 

DIA DA AÇÃO AZUL”, CONSTITUÍDA POR PROFISSIONAIS 

VOLUNTÁRIOS PARA ATENDIMENTO DE PESSOAS COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E TDAH, CONFORME 

ESPECIFICADO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE; 1243/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUÍNO 

NETO, ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE 

BANHEIRO INFANTIL EM AMBIENTES COLETIVOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 1244/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR BALDUÍNO NETO, CONCEDE ISENÇÃO 

PARCIAL DE 15% NO VALOR DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE 

PREDIAL E TERRITORIAL URBANA (IPTU) AOS ESTABELECIMENTOS 

SITUADOS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE QUE 

COMERCIALIZAM COMBUSTÍVEIS E QUE NÃO REPASSAREM AOS 

CONSUMIDORES FINAIS OS AUMENTOS DECORRENTES DAS 

ALTERAÇÕES NAS ALÍQUOTAS DO ICMS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 1245/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUÍNO 

NETO, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “PESSOAS 

IDOSAS ACOLHIDAS”, DESTINADO AO DESENVOLVIMENTO DE 

SERVIÇOS DE CONVIVÊNCIA, FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS E 
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HABITAÇÃO PARA PESSOAS IDOSAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE; 1246/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUÍNO NETO, 

INCLUI NA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL REFERENTE ÀS DATAS 

COMEMORATIVAS, EVENTOS E FERIADOS O “CARNAVAU PET” E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1247/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

BALDUÍNO NETO, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO “MEMORIAL DA 

ADVOCACIA CAMPINENSE — SENADOR IVANDRO CUNHA LIMA” E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1248/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

BALDUÍNO NETO, DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE IPTU E TAXAS 

TRIBUTÁRIAS A IMÓVEIS PROTEGIDOS PELO PATRIMÔNIO 

HISTÓRICO NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 1249/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA ANINHA 

CARDOSO, RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

EVANGELISMO EM AÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DENTRO DO 

EXPEDIENTE É APROVADO O SEGUINTE REQUERIMENTO 6084/2025 

DE AUTORIA DA VEREADORA ANINHA CARDOSO, REQUER MOÇÃO 

DE APLAUSOS, EM CONFORMIDADE REGIMENTAL, PARA JOSÉ 

ROBERTO DA SILVA, EM RAZÃO DE SEU ANIVERSÁRIO E EM 

RECONHECIMENTO À SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO CULTURAL 

PARA O MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE. AINDA DENTRO DO 

EXPEDIENTE É ENCAMINHADO PARA A ORDEM DO DIA O 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL DE Nº 6083/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER À MESA 

DIRETORA DESTA CASA QUE SEJA CONSIDERADA DE URGÊNCIA 

ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS EM ANEXO NA ORDEM DO 

DIA DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador DINHO PAPA-LÉGUAS, 

que saúda a todos os presentes e prestou reconhecimento ao policial 

sargento Paulo, que, mesmo de folga, realizou a apreensão de dois 
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suspeitos no bairro Dinamérica, destacando o compromisso dos 

profissionais de segurança com a proteção de Campina Grande e da 

Paraíba. Ele adiantou que, em breve, apresentará Moção de Aplausos ao 

policial. Ele também fez um balanço de seu mandato, informando que já 

protocolou 813 requerimentos, 20 projetos de lei e 14 projetos de resolução, 

muitos deles voltados à área de segurança pública, que considera uma das 

marcas de sua atuação na Câmara. Em seguida o Vereador BALDUINO 

NETO, que saúda a todos os presentes e denunciou o que classificou como 

descaso com os pacientes do Hospital de Trauma de Campina Grande. 

Relatou ter recebido informações de pessoas internadas há 30 a 60 dias, 

sem saber se as cirurgias não foram realizadas por falta de médicos ou por 

outras necessidades estruturais. Diante do cenário, sugeriu a criação de 

duas comissões, formadas por vereadores da situação e da oposição, para 

realizar visitas às unidades hospitalares e às UPAs da cidade, atuando com 

prudência, responsabilidade e fidelidade aos fatos, com o objetivo de buscar 

soluções concretas e reduzir as dificuldades enfrentadas pela população. 

Em seguida o Vereador SEVERINO DA PRESTAÇÃO, que saúda a todos 

os presentes e apresentou projeto de sua autoria voltado à terceira idade, 

reforçando a importância de garantir aos idosos uma vida ativa, com mente 

saudável e corpo em movimento. Denominada “Programa Bem Viver”, a 

proposta prevê a oferta de oficinas, atividades físicas, música, artesanato e 

inclusão digital para pessoas idosas, como forma de promover convivência, 

autonomia e bem-estar. Ao defender a iniciativa, Severino destacou que o 

projeto representa um compromisso tanto com o presente quanto com o 

futuro da cidade. Em seguida o Vereador SAULO NORONHA, que saúda a 

todos os presentes e inicialmente fez cobranças ao Governo do Estado, com 

relação à recuperação do asfalto do Eixo das Nações e lamentou os 

transtornos causados aos moradores da zona norte de Campina Grande, 

além dos usuários que se deslocam para a universidade, para Lagoa Seca 
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e para a região do Ligeiro, afirmando que a quantidade de buracos exige 

recapeamento completo da via. Ele também criticou a situação da Alça 

Leste, que antes da inauguração já precisou ser refeita pelo Governo do 

Estado. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o 

Vereador RAFAFÁ, que saúda a todos os presentes e fala em relação ao 

hospital de Trauma, onde disse ter recebido informações de que os 

aparelhos de tomografia estariam quebrados e que os usuários estavam 

sem suporte adequado. Ele ressaltou a importância do hospital para 

Campina Grande e para a região, alertando para a gravidade de manter dois 

tomógrafos inutilizados em uma unidade de referência. Em seguida o 

Vereador ALEXANDRE PEREIRA, que saúda a todos os presentes e iniciou 

sua fala agradecendo as felicitações dos colegas pelo retorno à liderança 

da bancada governista. Na sequência, apresentou reclamações de 

moradores do bairro Alto Branco e adjacências, onde a CAGEPA teria 

iniciado uma obra sem autorização da Prefeitura. Moradores de áreas como 

Alto Branco, Jardim Tavares e entorno estariam há cerca de duas semanas 

sem abastecimento de água. Ainda sobre a CAGEPA, informou que 

protocolou requerimentos apresentados em conjunto com outros 

vereadores, solicitando à direção da CAGEPA e à Superintendência 

Regional da Borborema informações completas sobre o reservatório R5, na 

Prata, incluindo identificação de todos os funcionários e responsáveis 

técnicos que atuaram na unidade nos últimos cinco anos, escalas de 

plantão, laudos, relatórios internos, ARTs e demais registros de vistoria. 

Outro requerimento foi destinado ao CREA-PB, pedindo a relação de laudos 

registrados e dos engenheiros que atestaram a segurança dos reservatórios 

de Campina Grande no mesmo período. Também solicitou o contrato de 

concessão entre o município e a CAGEPA e a realização de audiência 

pública com presença de diretores e engenheiros da companhia. Ele afirmou 

que, a partir das informações e dos laudos, não descarta a apresentação de 
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pedido de instalação de CPI para apurar as circunstâncias do rompimento 

do R5, os danos ambientais, as responsabilidades técnicas e os prejuízos 

causados à população. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, É 

APROVADO DENTRO DA ORDEM DO DIA O REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL DE Nº 6083/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PR. LUCIANO BRENO, REQUER À MESA DIRETORA DESTA CASA QUE 

SEJA CONSIDERADA DE URGÊNCIA ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DOS 

PROJETOS EM ANEXO NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA.  SÃO APROVADOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO OS 

SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI Nº 370/2025 de AUTORIA 

DO VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO, DENOMINA DE JORGE 

MARIO BERGOGLIO (PAPA FRANCISCO) UMA DAS NOVAS PRAÇAS 

DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

400/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA WALÉRIA ASSUNÇÃO, 

RECONHECE A UTILIDADE PÚBLICA AO INSTITUTO DE DEFESA 

ANIMAL CLUBE TIO PATINHAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

598/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO, 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO SÃO JOÃO EM FAMÍLIA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

624/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, DÁ NOME DE 

RUA PEDRO CANCHA SOUTO GUIMARÃES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 668/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO DR. 

MÁRCIO GONDIM DO NASCIMENTO, PROMOTOR DE JUSTIÇA EM 

CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 671/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, RECONHECE DE 
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UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL QUADRILHA JUNINA 

ARRAIAL EM PARIS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 689/2025 

DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, CONCEDE O TÍTULO 

DE CIDADÃO CAMPINENSE AO MÉDICO DE FAMÍLIA, MESTRE E 

DOUTOR EM SAÚDE COLETIVA, FELIPE PROENÇO DE OLIVEIRA; 

690/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, DENOMINA 

DE RUA DONA CARMINHA - MARIA DO CARMO CARVALHO UMA DAS 

NOVAS RUAS NO DISTRITO DE SÃO JOSÉ DA MATA NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 741/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃO CAMPINENSE AO POLICIAL RODOVIÁRIO FEDERAL 

JOÃO FERNANDES DE ARAÚJO NETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

770/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, 

DENOMINA DE RENATO CASTRO LAGO UMA DAS NOVAS RUAS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

771/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, 

DENOMINA DE ANTÔNIO JOSÉ GAIÃO UMA DAS NOVAS RUAS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

798/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO CAPITÃO DO CORPO DE 

BOMBEIROS MILITAR DA PARAÍBA, SR. VALDIR FERNANDES DA 

SILVA; 814/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA ANINHA CARDOSO, 

DENOMINA DE MÁRCIO WENDER BARRETO UMA DAS NOVAS RUAS 

DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

817/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA WALÉRIA ASSUNÇÃO, FICA 

DENOMINADA DE BRUNO UBIRATAN DA SILVA GUEDES UMA DAS 

NOVAS RUAS DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 825/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO 

WELLINGTON COBRA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE 
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AO CORONEL DO ESTADO DA PARAÍBA, ILMO. SR. JOSIEL BRANDÃO 

DE MELO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 836/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PIMENTEL FILHO, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

CAMPINENSE AO MAESTRO EDMAR MIGUEL DE ASSIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 840/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMIPIO 

OLIVEIRA, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE À IRMÃ 

ELIANE ANTÔNIA DO NASCIMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

845/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, INSTITUI, 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, O “DIA MUNICIPAL DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA” E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 856/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, DÁ NOME DE AURINETH ALVES AO LARGO 

LOCALIZADO NA FEIRA CENTRAL DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 859/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO GERMANO, DENOMINA DE “ROMERO FIGUEIREDO AGRA” 

UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 878/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAFÁ, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO SR. 

GENTIL PEREIRA DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 879/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAFÁ, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

CAMPINENSE AO SR. FRANCISCO PEREIRA DA SILVA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 892/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES SAULO 

GERMANO, SEVERINO DA PRESTAÇÃO, ALEXANDRE DO SINDICATO, 

ANDERSON PILA, ANINHA CARDOSO, CAROL GOMES, DINHO PAPA-

LÉGUAS, FABIANA GOMES, FRANK ALVES, IVONETE LUDGÉRIO, JÔ 

OLIVEIRA, MÁRCIO GUEDES, OLÍMIPIO OLIVEIRA, PÂMELA VITAL, 

PIMENTEL FILHO, PR. LUCIANO BRENO, RAFAFÁ, ROSTAND PARAÍBA, 

SARGENTO WELLINGTON COBRA, SAULO NORONHA, TERTULIANO 

MARACAJÁ, VALÉRIA ARAGÃO E WALÉRIA ASSUNÇÃO, DENOMINA 
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DE DOUTOR CORNELIS WILHELMUS JOHANNES MARIA DE RUIJTER 

UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 909/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OLÍMIPIO OLIVEIRA, DENOMINA DE MARIA DAS DORES ALVES DE 

OLIVEIRA UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 910/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL 

FILHO, DENOMINA DE RUA ESCRITOR LUÍS FERNANDO VERÍSSIMO 

LOGRADOURO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 928/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAFÁ, DENOMINA DE ADEMIR CABRAL (ADEMIR DA FARMÁCIA) A 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE LIBERDADE III DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 930/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO GUEDES, AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A INSTALAR BEBEDOUROS ADAPTADOS PARA ANIMAIS 

DE ESTIMAÇÃO (PETS) NOS PARQUES MUNICIPAIS DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 931/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON PILA, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO 

TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO SR. EDNALDO JOAQUIM DA 

SILVA JÚNIOR (JÚNIOR CAROÉ) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

933/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMIPIO OLIVEIRA, DENOMINA 

DE LIVREIRO JOSÉ CAVALCANTI PEDROSA A BIBLIOTECA QUE 

INTEGRARÁ O COMPLEXO CULTURAL E EDUCACIONAL CAPITÓLIO 

DA EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 943/2025 DE AUTORIA 

DA VEREADORA ANINHA CARDOSO, DENOMINA DE VALDEMAR 

PEREIRA DA SILVA UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 945/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR TERTULIANO MARACAJÁ, AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA “MEMÓRIA VIVA”, QUE 

DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE PLACAS COM CÓDIGOS QR EM 



14 

 

LOCAIS DE RELEVÂNCIA HISTÓRICA E CULTURAL NO MUNICÍPIO; 

950/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, 

DENOMINA DE GABRIELA MARIANA CRUZ PIMENTEL UMA DAS 

NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 971/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, DENOMINA DE 

EVANGELISTA ANTONINO DA SILVA UMA DAS NOVAS PRAÇAS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 972/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR TERTULIANO MARACAJÁ, DISPÕE SOBRE DENOMINAR 

SHEYLLA MARIA BORGES DE MESQUITA A UMA DAS NOVAS RUAS DA 

CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 973/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, DENOMINA DE 

EVANGELISTA ANTONINO DA SILVA UMA NOVA PRAÇA NO CAMPO DA 

RUA GUARAPARI, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 982/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

ANINHA CARDOSO, DENOMINA DE MARIA DA CONCEIÇÃO UMA DAS 

NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 985/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA 

ARAGÃO, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO SR. 

JOSÉ ALBERTO DA COSTA; 993/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO GUEDES, DENOMINA DE COMPOSITOR HERMETO PASCOAL 

UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1013/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

TERTULIANO MARACAJÁ, DENOMINA DE RUA MANOEL SERAFIM DA 

COSTA A VIA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1042/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANK ALVES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO SR. 

HERVE LUNA BEN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1050/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA CAMPINENSE À SRA. LUIZA ERUNDINA DE SOUSA; 
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1054/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PLÍNIO GOMES, DENOMINA DE 

VEREADOR ANTÔNIO LUÍS CABRAL (LULA CABRAL) UMA DAS 

ESTAÇÕES DO VLT DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1068/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

DISPONIBILIZAR, NO MÍNIMO, UM VAGÃO DO VEÍCULO LEVE SOBRE 

TRILHOS (VLT) PARA PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS E 

SEUS ACOMPANHANTES; 1070/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

ANINHA CARDOSO, DENOMINA DE LUIS VIEIRA DE ANDRADE FILHO 

(SEU LULA) UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1071/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OLÍMIPIO OLIVEIRA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

CAMPINENSE A EDIMON BATISTA DE MEDEIROS SEGUNDO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1088/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PLÍNIO GOMES, RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A 

ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES RURAIS DO ASSENTAMENTO 

PEQUENO RICHARD, COM SEDE EM CAMPINA GRANDE; 1092/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, DENOMINA DE LUCAS 

MIQUEIAS ALMEIDA ROCHA A BIBLIOTECA DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1093/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, DENOMINA DE LUCAS 

MIQUEIAS ALMEIDA ROCHA UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1109/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, DENOMINA DE DIÁCONO 

CLODOALDO DOS SANTOS MUNIZ UMA DAS NOVAS RUAS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

1110/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, DENOMINA 

DE ADEMAR PAULINO DE LIMA UMA DAS NOVAS PRAÇAS PÚBLICAS 

DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
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1112/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI A 

BIBLIOTECA ITINERANTE INCLUSIVA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE POR MEIO DE VEÍCULO ADAPTADO COM ACERVO 

ACESSÍVEL EM FORMATOS DIVERSOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 1116/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL 

FILHO, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO PADRE 

JAN JORIS RIETVELD E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1138/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAFÁ, OBRIGA AS ESCOLAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS DO MUNICÍPIO A AFIXAR PLACAS OU CARTAZES SOBRE A 

LEI Nº 9.707/2025, QUE PROÍBE A VEICULAÇÃO DE CONTEÚDO 

PORNOGRÁFICO, ERÓTICO, VIOLENTO OU DE APOLOGIA ÀS 

DROGAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

16/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, CONCEDE 

MEDALHA DE MÉRITO MUNICIPAL AO DR. HAMILTON BELO DE 

FRANÇA COSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 32/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO 

MÉRITO MUNICIPAL AO SÍTIO SÃO JOÃO EM RECONHECIMENTO À 

SUA CONTRIBUIÇÃO CULTURAL NO MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 56/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL AO MOSTEIRO SANTA CLARA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 76/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-

LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO 

2º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DA PARAÍBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 77/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-

LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO 

31º BATALHÃO DE INFANTARIA MOTORIZADA DO EXÉRCITO 

BRASILEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 78/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA DE HONRA 
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AO MÉRITO MUNICIPAL AO 10º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DA 

PARAÍBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 79/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA DE HONRA 

AO MÉRITO MUNICIPAL AO CPRI – COMANDO DE POLICIAMENTO 

REGIONAL 1 DA PMPB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 81/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA 

DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO ADVOGADO DR. FÉLIX 

ARAÚJO NETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 84/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO 

MÉRITO MUNICIPAL AO SR. JÂNIO JANGUIÊ BEZERRA DINIZ; 86/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, CONCEDE MEDALHA 

DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL À FAMÍLIA DE JOSÉ RIBEIRO DA 

SILVA (DUDUTA), EM RECONHECIMENTO AOS 70 ANOS DE LEGADO 

DA RODA DE CHORO POR ELE FUNDADA EM CAMPINA GRANDE; 

89/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, CONCEDE A 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO LIONS CLUBE DE 

CAMPINA GRANDE CENTRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 90/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO GRUPO 

PENITENCIÁRIO DE OPERAÇÕES ESPECIAIS (GPOE), SEDIADO NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

91/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, 

CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO 

BATALHÃO DE POLICIAMENTO DE CHOQUE DA PMPB, SEDIADO NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

92/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, 

CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO 

ESQUADRÃO DE OPERAÇÕES TÁTICAS COM APOIO DE 

MOTOCICLETAS ROTAM – 2º EOTAM – PMPB, SEDIADO NO MUNICÍPIO 
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DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 93/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA 

DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL À COMPANHIA DE POLICIAMENTO 

DE TRÂNSITO (CPTRAN) DA PMPB, SEDIADA NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 94/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA 

DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO BATALHÃO DE POLICIAMENTO 

AMBIENTAL (BPAMB) DA PMPB, SEDIADO NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 96/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA DE HONRA 

AO MÉRITO MUNICIPAL À DELEGACIA DA POLÍCIA RODOVIÁRIA 

FEDERAL (PRF), SEDIADA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 97/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO 

PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL À DELEGACIA DA POLÍCIA FEDERAL (PF), SEDIADA NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

99/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA ANINHA CARDOSO, CONCEDE 

A MEDALHA DO MÉRITO EMPREENDEDOR JOSÉ CARLOS DA SILVA 

JÚNIOR AO SENHOR SIDNEY SOARES DE TOLEDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 103/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA ANINHA 

CARDOSO, CONCEDE A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL 

A FRANCISCO MORENO PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS À COMUNIDADE DE CAMPINA GRANDE, 

ESPECIALMENTE AO BAIRRO DO TAMBOR, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 107/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO 

SANTUÁRIO E PARÓQUIA NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO 

SOCORRO, EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 75 ANOS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 108/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO 
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BRENO, CONCEDE MEDALHA DE MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR 

JOSÉ MARCOS DE CARVALHO ARAÚJO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 110/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL À 

SENHORA MARIA JEANETTE DE OLIVEIRA SILVEIRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 111/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

DO SINDICATO, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL AO SENHOR LUIZ PHILLIPE PINTO DE SOUZA; 114/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA 

DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO CANTOR E SANFONEIRO 

JANÍCIO PEREIRA DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 115/2025 

DE AUTORIA DOS VEREADORES SAULO NORONHA E ANINHA 

CARDOSO, CONCEDE A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL 

AO EX-SENADOR DA REPÚBLICA RAIMUNDO LIRA; 120/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, CONCEDE MEDALHA DE 

MÉRITO MUNICIPAL À DRA. RAFAELA DIAS DE ARAÚJO CARVALHO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 122/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL AO CANTOR JEFFERSON BISMARCK ALVES SILVA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 123/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PIMENTEL FILHO, CONCEDE MEDALHA DO MÉRITO MUNICIPAL AO 

TENENTE-CORONEL JONATHA MIDORI YASSAKI, COMANDANTE DO 

10º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DA PARAÍBA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 124/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, 

CONCEDE A MEDALHA ARNALDO FRANÇA XAVIER À COMPANHIA DE 

PROJEÇÕES FOLCLÓRICAS RAÍZES; 125/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PLÍNIO GOMES, CONCEDE A MEDALHA DE HONRA AO 

MÉRITO MUNICIPAL À SENHORA TÂMELA SABRINA VASCONCELOS 

FAMA, SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO 
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MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  O 

Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem 

queira fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente convoca em seguida outra 

Sessão para aprovação de matérias em Segunda Votação. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” 

realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 18 de novembro de 2025.   
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